

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялась пресс-конференция об итогах работы по приоритетным направлениям деятельности и результатах расследования уголовных дел, вызвавших широкий общественный резонанс



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялась пресс-конференция, на которой руководитель управления Евгений Долгалев подвел итоги работы ведомства за истекший период текущего года и рассказал о результатах расследования некоторых уголовных дел, вызывавших в регионе общественный резонанс.

Так, за 9 месяцев 2017 года в следственное управление СКР по Алтайскому краю поступило более 12 тысяч 600 сообщений о преступлениях. По каждому из поступивших сообщений

следователями, которых по штату в следственном управлении 156, проводились доследственные проверки. По результатам проведения проверок возбуждено 1 905 уголовных дел, окончено производством 1 760 уголовных дел. В текущем году следователями осуществлено 4 202 выезда на места происшествий. При этом в производстве следователей находилось 3 тысячи уголовных дел. В суд для рассмотрения по существу направлено 1 470 уголовных дел.

На пресс-конференции обсудили ход и результаты расследования уголовных дел, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, ятрогенных преступлений, преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, в сфере коррупции, о принятии мер, направленных на предупреждение и профилактику данных видов преступлений.

Отдельным блоком прозвучали вопросы представителей средств массовой информации, касающиеся киберпреступности.

К примеру, за первое полугодие 2017 года в производстве следователей следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю находилось 25 уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, 20 из которых совершены с использованием международной паутины. Так же было отмечено, что больше чем в половине из указанных преступлений, совершенных в интернете, подозревались и обвинялись несовершеннолетние.

Актуальность преступности в международной паутине отметили все присутствующие и обсудили беззащитность перед этим детей. Руководитель следственного управления Евгений Долгалев отметил, что защитить ребенка от негативного влияния в интернете возможно тотальным контролем над контактами в социальных сетях и повышенным вниманием к его деятельности в интернете.

Так же на мероприятии отмечена открытость ведомства перед гражданами и большое количество способов связи со следственным управлением. По всем сообщениям граждан, распространенных в средствах массовой информации, или сообщенной при личном приеме руководства управления, принимаются незамедлительные меры к проверке полученных данных на наличие признаков преступления.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/875855/item/1177743/folder/folder/873343>

